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COMUNICAT FINAL DE PROIECT 

 

Primăria Comunei Dărmănești anunță finalizarea cu succes a proiectului „Dotarea cu mobilier, 

materiale didactice şi echipamente digitale a unităților de învățământ din comuna Dărmănești, 

județul Suceava”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C15 – 

Educație, în baza contractului de finanțare nr. 1057DOT/2023. 

Valoarea totală a investiției este de 1.739.614,11 lei cu TVA, iar proiectul a vizat modernizarea 

și echiparea corespunzătoare a unității de învățământ din localitate, contribuind astfel la creșterea 

calității actului educațional și a incluziunii digitale. 

Principalele rezultate ale proiectului includ: 

• Echipamente IT și digitale moderne pentru laboratorul de informatică și sălile de clasă: table 

interactive, laptopuri, imprimante multifuncționale, camere pentru videoconferință, routere Wi-

Fi, echipamente digitale de laborator și senzori wireless. 

• Mobilier școlar nou: pupitre, scaune, dulapuri, catedre, mobilier specializat pentru laboratoare 

și mobilier pentru sălile de clasă. 

• Materiale didactice și truse pentru experimente în domeniile științelor, biologiei și fizicii, 

inclusiv mulaje anatomice, microscoape, truse de disecție și echipamente pentru determinări de 

laborator. 

• Dotări pentru sala de sport: echipamente sportive, mobilier și materiale necesare pentru 

desfășurarea orelor de educație fizică. 

În luna iunie 2025 a avut loc predarea oficială a tuturor bunurilor achiziționate, către Şcoala 

Gimnazială „Mariței” Dărmănești, în prezența reprezentanților Primăriei Dărmănești și ai instituției de 

învățământ. 

Primarul comunei Dărmănești, Dan CHIDOVEȚ, a subliniat importanța acestui proiect: 

„Educația este o prioritate pentru administrația locală. Prin această investiție, ne-am dorit să oferim 

elevilor din comuna Dărmănești condiții moderne de învățare, comparabile cu cele din orice altă unitate 

școlară din mediul urban.” 

Acest proiect reprezintă un pas important în direcția modernizării sistemului educațional la nivel 

local și o garanție că elevii vor beneficia de un mediu educațional sigur, dotat corespunzător și adaptat 

cerințelor actuale. 

 


